



Российская газета: "СК завершил расследование бунта в челябинском СИЗО"

В Челябинске завершено расследование дела о массовых беспорядках в челябинском СИЗО №1. 13 арестантам предъявлены обвинения в организации и призывах к массовым беспорядкам, а также участия в них, сообщили в четверг в следственном управлении СК региона. В Челябинске завели дело на надзирателей взбунтовавшегося СИЗО

- Установлено, что в ночь с 8 на 9 декабря 2014 года в одной из камер следственного изолятора произошел конфликт в связи с разделом сфер влияния в среде заключенных, - сообщил представитель следственного ведомства Владимир Шишков. - В результате содержащиеся в указанной камере следственно-арестованные стали призывать соседей к бунту. Ряд осужденных начали ломать кровати и столы, поджигать постельные принадлежности, баррикадировать двери камер. Еще несколько человек в знак протеста совершили акты членовредительства, причинив себе царапины и порезы предплечий, не повлекшие вреда здоровью. В ходе волнений следственному изолятору причинен ущерб на сумму более 700 тысяч рублей. Всем обвиняемым в организации массовых беспорядков грозит от восьми до 15 лет лишения свободы. Материалы уголовного дела насчитывают более 50 томов. В ходе расследования руководству ГУФСИН по Челябинской области было внесено официальное представление об устранении причин и условий, способствовавших возникновению бунта.

Михаил Пинкус (Челябинск), Российская газета от 29.09.2016

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1070126>